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ATA DA 9a SESSAO ORDINARIA

Ata da 9a (nona) Sessao Ordinaria da Camara 

Municipal de Presidente Tancredo Neves 

referente ao 2° (segundo) semestre do 2° 

(segundo) ano do 2° (segundo) Bienio da 9a 

(nona) Legislatura de atividades parlamentares. 
Aos 25(vinte e cinco) dias do mes de outubro do 

ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 9:00 

(nove) horas, neste Municipio de Presidente 

Tancredo Neves, Estado da Bahia, no salao onde 

sao exercidas as atividades plenarias da Camara 

Municipal desta Cidade, situada a Av. Adolfo 

Araujo Borges s/n, Bairro do Japao, presentes 

os Vereadores: Almir Rodrigues dos Santos -

Ba,

Presidente, Antonio Oliveira de Matos 

presidente, Josenilton Felicissimo dos Santos 

1° Secretario,
Esmeraldo

Vice-

Anailton Alves da Silva, 

Santana dos Santos, Marivaldo Jose
dos Santos. Logo apos o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessao em nome de Deus. Convidou o 

Edil Antonio Oliveira de Matos para compor a 

Mesa como 2° Secretario. Em seguida convidou o 

Edil Anailton Alves da Silva para fazer a 

leitura Biblica. Passou-se para o Pegueno 

Expediente a palavra foi franqueada para breves 

esclarecimentos, sendo oradores os Edis: 

Antonio Oliveira de Matos saudou a todos fez 

uma indicagao verbal solicitando a Prefeitura 

Municipal que reveja a possibilidade de alugar 

ou arrendar o espago Vale do Sol para fazer uma 

area de lazer para nosso municipio; Em seguida /
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Presidente desta Casa convidou a 

Secretaria Parlamentar para fazer leitura da 8a 

Sessao Ordinaria, foi lida colocada em
aprovada pelos vereadores 

Passou-se para Expediente do Dia,
apreciagao 

presences.
que constou das seguintes materias para ser 

lida: Projeto de Lei Complementar n° 002/2024

e

de 12 de Agosto de 2024, de autoria do Poder 

Executive Municipal, dispoe sobre a aprovagao e
condominios edilicios,

urbano simples, fragao 

loteamento de presidente Tancredo neves
Projeto de Lei do 

003/2024 de 14 de Outubro 2024 

com redagao dada pela 

336/2018 e n° 354/2019 para revisar os 

salaries dos Servidores do Poder Legislativo 

Municipal e da outras providencias; Projeto de 

Resolugao n°004/2024 de 14 de Outubro 2024, 

Dispde a concessao de diarias aos Vereadores e 

Servidores da Camara Municipal de Presidente 

Tancredo Neves e da outras providencias;
Indicagao n° 014/2024, de autoria do vereador 

Antonio Oliveira de Matos, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que dentro da
possibilidade orgamentaria,
possibilidade para providenciar urn onibus para 

o TFD(Tratamento Fora do Domicilio), para
melhor atender os pacientes do Municipio, 

indicando tambem a Reforma do colegio Aecio 

neves, colegio Professor Edvaldo Machado

implantagao 

horizontal de lotes,
de

ideal,
e da outras providencias;
Legislativo n°
Altera a lei n° 230/2011, 

lei n°

analise a
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Boaventura e tambem implantagao da arquibancada 

do Estadio Tancredao. Passou-se para Ordem do 

Dia que constou das seguintes materias a ser 

votada: Parecer n° 011/2024, das Comissoes de 

Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de 

Urbanismo, Infraestrutura Municipal da Camara
Tancredo Neves-Ba, 

Proj eto
002/2024 de 12 de Agosto de 

de autoria do Poder Executivo Municipal, 

dispoe sobre a aprovagao e implantagao de 

condominios edilicios, horizontal de lotes, 

urbano simples, fragao ideal, loteamento de 

presidente
providencias, foi aprovado pelos Edis presentes 

e em chamada de video pelos Edis Sandra Barreto 

dos Santos e Jose Calisto dos Santos por

Municipal de Presidente 

parecendo Favoravel 
Complementar n°
2024,

de Leiao

daTancredo outrasneves e

unanimidade em primeira votagao; Projeto de Lei
Complementar n°
2024,

002/2024 de 12 de Agosto de
de autoria do Poder Executivo Municipal, 

dispoe sobre a aprovagao e implantagao de 

condominios edilicios, horizontal de lotes, 

urbano simples, fragao ideal, loteamento de 

presidente Tancredo 

providencias, foi aprovado pelos Edis presentes 

e em chamada de video pelos Edis Sandra Barreto 

dos Santos e Jose Calisto dos Santos por 

unanimidade em primeira votagao; Indicagao n° 

014/2024, de autoria do vereador Antonio 

Oliveira de Matos, indicando ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que dentro da possibilidade

da outrasneves e

)4
Av. Adolfo Araujo Borges, s/n Bairro Japao. 

Presidente Tancredo Neves - Bahia 
CEP 45.416-000 TeL:(73) 35401112



ESTADO DA BAHIA
Camara Municipal de Presidente Tancredo Neves 
CNPJ: 13.071.261/0001-44

orgamentaria, analise a possibilidade para 

providenciar um onibus para o TFD (Tratamento 

Fora do Domicilio), para melhor atender os 

pacientes do Municipio, indicando tambem a 

Reforma do colegio Aecio neves, colegio 

Professor Edvaldo Machado Boaventura e tambem 

implantagao da arquibancada do Estadio 

Tancredao, foi aprovada por unanimidade; 

Projeto de Lei do Legislative n° 003/2024 de 14 

de Outubro 2024, Altera a lei n° 230/2011, com 

redagao dada pela lei n° 336/2018 e n° 354/2019 

para revisar os salaries dos Servidores do 

Poder Legislativo Municipal e da outras 

providencias e Projeto de Resolugao n° 004/2024 

de 14 de Outubro 2024, Dispoe a concessao de 

diarias aos Vereadores e Servidores da Camara 

Municipal de Presidente Tancredo Neves e da 

outras providencias, foram encaminhado para 

analise das Comissoes. Passou-se para o Grande 

Expediente a palavra esta franqueada para 

diversos esclarecimentos, sendo oradores os 

Edis: Anailton Alves da Silva que solicitou em 

indicagao verbal a Secretaria de Obras, 

melhorias na rede de esgoto do Bairro Colina 

Verde, pois a mesma nao estar mais suportando o 

atendimento da populagao daquele Bairro devido 

seu crescimento, cobrou ao Prefeito Municipal 
que conclua os pedidos da Emenda Impositiva 

apresentadas pelos Edis desta Casa, enfatizou 

que o mesmo concluiu 50% de alguns pedidos 

apresentado pelos Edis, mas precisa cumprir o
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restante aprovada pelos Edis nesta Casa, cobrou 

a Secretaria de Obras que continue nos 

paliativos recuperando as estradas do nosso 

municipio, Para que o Prefeito deixe urn legado 

bonito, como o Gestor que mais fez estradas no 

nosso municipio; Antonio Oliveira de Matos 

cobrou ao Sr. Prefeito eleito no municipio de 

Mutuipe que ano que vem faga a construgao da 

ponte da divisa de nosso Municipio na Regiao da 

Roda D'agua, junto com o futuro Prefeito 

Quinha, cobrou ao Sr. Prefeito municipal que
para 

seu
acelere na construgao da obra do Lago, 

que possa ser entregue ainda no fim de 

mandato; Esmeraldo Santana dos Santos
associou a fala do Edil Anailton

se
sobre a

Emenda Impositiva alegando que ate o momento 

nenhuma das suas indicagoes foram atendidas, 

cobrou resposta da empresa WA responsavel pela 

obra do lago o porque que a obra estar parada, 

enfatizou que o responsavel nao atende o 

celular; Marivaldo Jose dos Santos agradeceu a 

Deus por tudo, comentou sobre o inicio do 

campeonato na Regiao da Pedra no proximo 

domingo dia 03/11/2024, pediu ao Secretario de 

Obras que reveja a possibilidade de recuperagao 

das estradas, dando inicio na Regiao da Pedra 

seguindo Toca da Onga ate Regiao do Pad, 

afirmou ter visitado as regioes nas eleigao e 

nao se agradou com a situagao que se encontra 

as estradas daquelas regioes, cobrou que o
aquela situagaoSecretario resolva com
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urgencia; Josenilton Felicissimo dos Santos
agradeceu a Deus por tudo, lembrou a populagao 

para cobrar do seus candidates eleitos, que 

reveja os candidatos a eleigao daqui a dois 

anos, cobrou ao governador da Bahia Geronimo 

que reveja a situagao do asfalto do nosso 

municipio, cobrou a Gestao sua Indicagao da 

Emenda Impositiva que ate o momento nao foi 

concluida, enfatizou que o mesmo tem ate o dia 

31 de Dezembro do corrente ano para executar 

essas Emendas Impositivas. Em seguida o Sr. 

Presidente Almir Rodrigues dos Santos agradeceu 

a presenga dos colegas, do publico presente e 

dos internautas nao havendo nada mais a tratar, 

em seguida declarou encerrada a Sessao em nome 

de Deus.
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